13. Marienberger Bizarre

Am Richterweg in Großrückerswalde

I N F O R M A T I O N S S C H R E I B E N

für unsere Nachbarn in Großrückerswalde
Im Zeitraum vom  08.- 10. August veranstaltet das Alternative Zentrum e.V. Marienberg zum dreizehnten mal das Marienberger BIZARRE. Erstmalig findet dies in Großrückerswalde statt . Am Freitag und am Samstag sind von ca. 17 bis 01 Uhr Live-Konzerte geplant. Danach klingen die Veranstaltungen mit Disko (in gesenkter Lautstärke) aus. Am Sonntag reisen unsere Besucher ab. Das komplette Programm finden Sie im Internet unter www.kniebreche.de/bizarre oder in der Presse.

Unsererseits wurde alles mit den zuständigen Behörden (Landratsamt, Gemeindeverwaltung...) besprochen.
Wir, die Veranstalter, möchten hiermit alle Anwohner und Vorbeikommenden um Ihr Verständnis bitten, falls es etwas lauter zugehen sollte als sonst. Wir werden alles mögliche tun, um Probleme und Ärger zu vermeiden. In all den Jahren zuvor ist es uns jedenfalls gelungen. Unser Ordnungspersonal steht Ihnen während der Veranstaltung bei Fragen und Anregungen zur Verfügung.
Weiterhin möchten wir darauf hinweisen, dass in der Veranstaltungszeit im Bereich des Richterwegs mit einem erhöhtem Verkehrsaufkommen und Fußgängerverkehr zu rechnen ist.
Vielen Dank im Voraus, und vielleicht schauen Sie einmal vorbei
Mit freundlichen Grüßen,
der Vorstand des Alternativen Zentrums e.V. Marienberg

